Svételna kiivka fotosyntézy (gazometrické stanoveni, pritoény syst:

Helianthus annus , rostlina péstovana v Reid-Yorkové zivném roztoku

(umol m™ss™) (ppm) (ppm) (ppm) (Ihod™) (cm*) (m*

1250 370 238 24 9
1000 370 233 24 9
700 370 247 24 9
500 370 273 24 9
300 370 304 24 9
100 370 349 24 9

50 370 361 24 9

20 370 366 24 9

0 370 377 24 9

ACO, x f xK
Pn =
Ukoly ke cviceni: I_A X 3600

1. Rychlost Cisté fotosyntézy (Pn) vypoctéte dle vzorce:

kde ACO; je rozdil koncentrace oxidu uhlicité

f je pratok vzduchu v litrech za hodinu (I ho
k je koeficient pro pfevod ppm na pmol CO, |
LA je listova plocha, na nizZ byla Pn stanovov:
3600 je koeficient pfevadéjici Casovy udaj v r
2. Vytvorte graf zavislosti Pn na PAR, nazyvany jako "svételna kfivka fotosyntézy" (graf typ
3. Body v grafech rué&né proloZte kfivkou (matematicka funkce popisujici svételnou kfivku fi
4. Z grafu odectéte hodnotu kompenzaéni ozafenosti (Ic) pro rostliny slunecnice.
5. Jaka je hodnota temnotni respirace (Rd) pro méfenou rostlinu slunecnice?



Pn
(umol (CO,) m™“s™)

- ACO, x T xk
~ LAX3600

ho (v ppm, tj. pl (cop) 1Y) mezi vstupnim ((CO,);,) a vystupnim vzduchem ((CO,)ou)

"
jeho Ciselna hodnota je pro normalni atmosféricky tlak a laboratorni teplotu 0,041)

Pn

ina, vm?

10dinach na udaj ve vtefinach

i XY; osa X - PAR, Y - Pn)
otosyntézy je pomérné komplikovana).



